
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 22 juni  2021 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadszaal 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Russcher  (CU) 

mevrouw H. Brinkman en G. Compagner, de heren H. Courtz en A. Hokse (CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.   

 

2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3.  Herbenoeming lid rekenkamercommissie 

De heer Beerda, voor een tweede periode van vier jaar met ingang van 1 juli 2021 te herbenoemen 

tot lid van de Rekenkamercommissie Staphorst. 

 

4. Spreekrecht agendapunten  

Er heeft zich geen inspreker gemeld.  

 

5.  Vaststelling besluitenlijst / Lijst toezeggingen 

  5.a  De besluitenlijst van  8 juni 2021 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  5.b  De lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 8 juni 2021 worden 

                 ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

 a.   Ingekomen stukken 

  De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

   

 Mevrouw Lubberink stelt een vraag over ingekomen stuk 1062 

 

  Wethouder Mulder beantwoordt de vragen 

 

  Mevrouw Lubberink stelt vragen over ingekomen stuk 1064. 

 

  Wethouder Mussche geeft antwoord op de vragen.  

 

b.   Collegeberichten 

 De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 



 

 

De heer De Wee heeft een vraag over collegebericht 490: Raadsmemo verdeling woningen 

VechtHorst. 

 

Wethouder Mulder beantwoordt de vragen, vervolgens geeft hij aan, de vraag van de heer De 

Wee over het meer inzichtelijk krijgen van de woningen, terug te nemen en te bespreken in het 

college. 

        

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

d.    Vragen en mededelingen  

De heer Stegeman stelt vragen over een sloopvergunning die is afgegeven voor een pand aan 

de Gemeenteweg.  

Wethouder Mulder doet de toezegging hierop schriftelijk terug te komen. 

 

De heer De Wee stelt de vraag wanneer het evenementenbeleid wordt herzien over de 

verordening van het evenementenbeleid. 

De heer Mussche beantwoordt de vragen. 

 

7. Besluitvormend hamerstuk: Jaarrekening 2020 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. de jaarrekening 2020 van de gemeente Staphorst vast te stellen; 

2.   van het rekeningresultaat € 751.000 d.m.v. resultaatbestemming beschikbaar te stellen voor 

de uitvoering van werk in 2021; 

3.   het niet bestemde deel van het rekeningresultaat ad € 1.942.013 toe te voegen aan de 

algemene reserve; 

4. e.e.a. in de 7e begrotingswijziging 2021 te verwerken.  

 

8.  Besluitvormend bespreekstuk: bestemming locatie Berkenlaan 1 en huisvesting sociaal 

maatschappelijke functies 

Mevrouw Compagner dient, namens het CDA, CU en SGP amendement 86 in: Eenmalige 

aanpassings- en inrichtingskosten ad. € 150.000, en het raadsbesluit als volgt te wijzigen:  

• Beslispunt 3 “Kennis te nemen van de tijdelijke uitplaatsing gedurende de sloop en 

bouwperiode. Hierbij te besluiten een krediet beschikbaar te stellen voor de eenmalige 

aanpassings- en inrichtingskosten ad € 150.000,--" te verwijderen 

De raad stemt met algemene stukken voor dit amendement.. 

 

De raad besluit met algemene stemmen over het geamendeerde raadsbesluit: 

 1.   Kennis te nemen van de notitie “toekomst dienstencentrum Staphorst”; 

 2.   Besluiten tot het beschikbaar stellen van een krediet ad. € 300.000 voor de kosten verband  

houdend met het bouwrijp maken van de grond, de voorbereidings- en onderzoekskosten voor 

het perceel Berkenlaan 1;   

 3.   –  

4.   Besluiten uit de 3 huisvestingsmogelijkheden na de bouw (opties A. tot en met C. ) voor      

        de uitvoering van de sociaal maatschappelijke functies deze te bepalen op optie C: nagenoeg  

        volledig onderbrengen op locatie Berkenlaan 1;  



 

 

5.   De financiële consequenties op te nemen in de gemeentebegroting 2022 en meerjarenraming

 2023-2025. 

6.   Het besluit van het college van 11 mei 2021 nr. ADV/21-15467 te bekrachtigen, waarbij met  

        toepassing van artikel 25, lid 2 van de Gemeentewet geheimhouding is opgelegd op bijlage 3:  

        de nadere financiële onderbouwing (globaal) van de exploitatiekosten bij uitplaatsing tijdens  

        de bouwwerkzaamheden, de 3 opties na de bouw, de eenmalige uitplaatsingskosten en  

        voorbereidingskosten en kosten  bouwrijp maken zoals opgenomen bij het voorstel; 

 7.   Besluiten de geheimhouding voor onbepaalde tijd in stand te houden.  

 

In volgorde van stemming in besluitenlijst zetten. Dus eerst 99 en dan 98.  

.  

De heer Bos dient namens de fracties van de ChristenUnie en CDA motie 98 in, en roept het college 

op:  

Bij het opstellen van de realisatieovereenkomst rekening te houden met de volgende kaders:  

• De hoogte van 3 bouwlagen alleen toe te passen in de kap van het nieuwe dienstencentrum 

en bij het plaatsen op de kavel rekening te houden met de afstand en de verhouding in relatie 

tot de omgeving; 

• Er in de buitenruimte van het nieuwe dienstencentrum ruimte is voor spel en ontmoeting die 

de leefbaarheid ten goede komt;  

• Samen met Vechthorst een participatieplan te ontwikkelen voor de betrokkenheid van 

omwonenden waarbij wordt uitgegaan van trede 2 (raadplegen) van de participatieladder; 

• De gemeenteraad voor vaststelling van de realisatieovereenkomst te informeren over de 

uitvoering van deze motie. 

  

De motie wordt met 11 stemmen (CU, CDA, GB) voor en 6 stemmen (SGP, PvdA) tegen 

aangenomen.  

 

De heer De Wee legt een stemverklaring af. We hebben van tevoren zitten rekenen, en hadden het 

vermoeden dat er een flauwe kans bestond dat de motie niet aangenomen zou worden. We 

hebben daar over nagedacht en bij ons is de conclusie: beter een kader dan geen kader. Met 

daarbij de opmerking dat wij ons zorgen maken over het eerste puntje wat staat bij roept het 

college op. Wij hopen dat de buurt, want die andere kaders hadden wij in onze motie ook staan, 

goed wordt betrokken en dat er misschien wel een mogelijkheid bestaat dat het een bouwlaag 

minder wordt. Maar wij hebben liever wel een kader dan geen kader. Daarom stemmen wij wel met 

die stemverklaring in met deze motie.  

 

De heer Kin dient namens de fracties van de SGP en GB motie 99 in, en roept het college op: 

Bij het opstellen van de realisatieovereenkomst rekening te houden met de volgende kaders:  

 

• Maximaal 2 bouwlagen te realiseren, waarbij de begane grond en de eerste bouwlaag geschikt 

zijn voor bewoning. Bij het plaatsen op de kavel rekening te houden met de afstand en de 

verhouding in relatie tot de omgeving; 

• Er in de buitenruimte van het nieuwe dienstencentrum ruimte is voor spel en ontmoeting die 

de leefbaarheid ten goede komt;  

• Samen met Vechthorst een participatieplan te ontwikkelen voor de betrokkenheid van 

omwonenden waarbij wordt uitgegaan van trede 2 (raadplegen) van de participatieladder; 

• De gemeenteraad voor vaststelling van de realisatieovereenkomst te informeren over de 

uitvoering van deze motie. 

 

Met 7 stemmen voor (SGP, GB) en 10 stemmen tegen (CU, CDA, GB) wordt deze motie verworpen. 

 

De heer Kin dient namens de fractie van de SGP motie 100 in en roept het college op: 



 

 

• De erfpacht constructie zo in te richten dat op voorhand duidelijk is wat de voorwaarden en 

kosten zijn na afloop van de erfpacht. 

 

Met 13 stemmen voor (SGP, CU, GB en PvdA) en 4 stemmen tegen (CDA) wordt deze motie 

aangenomen.   

 

9. Besluitvormend bespreekstuk: vaststellen bestemmingsplan Oosterparallelweg 31 

 De raad besluit met algemene stemmen: 

1. het bestemmingsplan De Streek, partiële herziening Oosterparallelweg 31, met de 

identificatiecode NL.IMRO.0180.2102020004-VS01, op grond van artikel 3.1 en 3.8 van de Wet 

ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.1 tot en met artikel 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke 

ordening (Bro) ongewijzigd vast te stellen; 

2. op grond van artikel 1.2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode 

NL.IMRO.0180.2102020004-VS01 vast te stellen; 

3. in afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen. 

 

10.  Opiniërend: Zomernota 2021 

Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 6 juli 2021. 

 

Wethouder Mulder doet de toezegging dat de raad voor de begrotingsbehandeling een raadsmemo 

krijgt omtrent de plannen en de planning wat betreft de activiteitenzone in Rouveen.  

 

Tevens doet wethouder Mulder de toezegging dat de raad een schriftelijke toelichting krijgt over de 

doorontwikkeling van de organisatie en de dekking van de kosten. 

 

11. Opiniërend: RES 1.0 

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 6 juli 2021. 

 

12. Sluiting  

 De voorzitter sluit om de vergadering om 23.15 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

  

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 6 juli 2021. 

 

 

Voorzitter,        Griffier,  

 


